


ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE MARÇO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
[bookmark: _GoBack]1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
TERÇA-FEIRA, DIA 11 DE MARÇO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 27 DE FEVEREIRO E 06 DE MARÇO FORAM APROVADAS. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEOBALDO LIMA, SUBSCRITO PELOS DEMAIS VEREADORES; DAS INDICAÇÕES Nº 27, 43, 59, 69, 98 E 102/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO, TARCISIO GABRIEL, GEOBALDO LIMA, JOSEFA PINHEIRO E GLÁUCIA ALVES, RESPECTIVAMENTE; DAS NOTIFICAÇÕES DE AUTORIA DO TRANSFEREGOV COMUNICANDO ALTERAÇÕES NAS EMENDAS PARLAMENTARES DOS DEPUTADOS FEDERAIS ALESSANDRO VIEIRA E ROGÉRIO CARVALHO E DO PROJETO DE LEI Nº 06 QUE ALTERA A DENOMINAÇÃO DO LOGRADOURO PÚBLICO, NO POVOADO ILHA, MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLIVITA QUE SEJA REPRODUZIDO UM VÍDEO DE UM MORADOR DO BAIRRO GUILHERME CAMPOS DENUNCIANDO O SERVIÇO DE ESCOAMENTO DO ESGOTO MAL FEITO DE EMPRESA DESO, SOLICITA QUE SEJA FEITO O OFÍCIO BUSCANDO INFORMAÇÕES, SOLICITA TAMBEM O APOIO DE TODOS OS VEREADORES E COMENTA SOBRE OS VAZAMENTOS QUE CAUSAM CRATERAS NAS VIAS. O SENHOR PRESIDENTE PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O PROBLEMA QUE PASSOU COM A DESO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS PROCEDIMENTOS A SEREM TOMADOS. O VEREADOR GEOBALDO LIMA COMENTA SOBRE OS DESCASOS DA DESO TANTO SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA COMO NA INSTALAÇÃO DA REDE DE TRATAMENTO DO ESGOTO E COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES A SECRETÁRIA DE OBRAS. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE ENALTECE A FALA DO VEREADOR GEOBALDO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, LAMENTA QUE ESSAS RECLAMAÇÕES E PROBLEMAS É DE MUITO TEMPO E RESSALTA QUE O DEPUTADO FEDERAL THIAGO DEVE BUSCAR SOLUÇÕES TAMBEM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ UMA HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL, COMENTA SOBRE AS CONQUISTAS E AS LUTAS QUE EXISTEM ATÉ HOJE. OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX, GEOBALDO LIMA E JOSEVANIA SOARES PEDEM APARTE E ENALTECEM A HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A VEREADORA GLAUCIA COMENTA SOBRE SUA FORMA DE FAZER POLÍTICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO ESCOAMENTO DE ESGOTO DA DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS TRANSTORNOS CAUSADOS PELA DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, HOMENAGEA AS MULHERES, COMENTA SOBRE SUA LUTA PARA OBTER AS CONQUISTAS DE HOJE E DESEJA QUE TODAS CONTINUEM LUTANDO PARA REALIZAR SEUS SONHOS.   NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, SANDRO SEVERO, GEOBALDO LIMA, JOSEFA PINHEIRO E GLAUCIA ALVES PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 49, 76, 94, 101 E 103/2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 49, 76, 94, 101 E 103/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS FEITAS A SECRETÁRIA DE OBRAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FORMA QUE ERAM FEITOS OS CALÇAMENTOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS E ATENDIDAS PARA O BEM DA COMUNIDADE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA HOMENAGEA AS MULHERES, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA MULHER NA POLÍTICA, SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELAS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS A ORGÃOS PÚBLICOS E CHAMA A ATENÇÃO PARA OS ORGÃOS CONTRATADORES DESSES SERVIÇOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A AQUISIÇÃO DE MAIS UM TRANSPORTE PÚBLICO ESCOLAR, COMENTA SOBRE O CALÇAMENTO DO POVOADO ALTO. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A REUNIÃO REALIZADA NO BAIRRO MUTIRÃO, SOBRE O QUE FOI SOLICITADO, SOBRE AS DENUNCIAS SOBRE A DESO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 13 DE MARÇO DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 11 DE MARÇO DE 2025.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
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